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A8_E5_86_8C_c45_263092.htm 一、单项选择题 1.某股份有限

公司发出材料采用加权平均法计价；期末存货采用成本与可

变现净值孰低法计价，按单项存货计提跌价准备，存货跌价

准备在结转成本时结转。2006年末该公司有库存A产品的账面

成本为500万元，其中有60%是订有销售合同的，合同价合计

金额为350万元，预计销售费用及税金为35万元。未订有合同

的部分预计销售价格为210万元，预计销售费用及税金为30万

元。2007年度，由于该公司产品结构调整，不再生产A产品。

当年售出A产品情况：订有销售合同的部分全部售出，无销

售合同的部分售出10%。至2007年年末，剩余A产品的预计销

售价格为150万元，预计销售税费30万元，则2007年12月31日

应计提的存货跌价准备为（）万元。 A.60 B.42 C.40 D.20 2.甲

公司2005年3月25日购入乙公司股票20万股，支付价款总额

为175.52万元，其中包括支付的证券交易印花税0.17万元，支

付手续费0.35万元。4月10日，甲公司收到乙公司3月19日宣告

派发的2004年度现金股利4万元。2005年6月30日，乙公司股票

收盘价为每股6.25元。2005年11月10日，甲公司将乙公司股票

全部对外出售，价格为每股9.18元，支付证券交易印花税0.18

万元，支付手续费0.36万元。甲公司2005年度对乙公司股票投

资应确认的投资收益为（）万元。 A.7.54 B.11.54 C.12.59

D.12.60 3.甲公司为上市公司，2007年初“资本公积”科目的

贷方余额为100万元。2007年2月1日，甲公司以自用房产转作

为以公允价值模式进行计量的投资性房地产，房产账面原价



为1000万元，已计提折旧300万元，转换日公允价值为900万元

，12月1日，将该房地产出售。甲公司2007年另以600万元购入

某股票，并确认为可供出售金融资产，2007年12月31日，该

股票的公允价值为660万元，假定不考虑相关税费，2007年12

月31日甲公司“资本公积”科目的贷方余额为（）万元。

A.60 B.160 C.260 D.360 4.B公司2006年9月1日自行建造设备一台

，购入工程物资价款为500万元，进项税额为85万元；领用生

产用原材料成本3万元，原进项税额为0.51万元；领用自产产

品成本5万元，计税价格为6万元，增值税率为17%；支付其他

费用5.47万元。2006年10月16日完工投入使用，预计使用年限

为5年，预计净残值为40万元。在采用双倍余额递减法计提折

旧的情况下，该项设备2007年应提折旧为（）万元。 A.240

B.144 C.134.4 D.224 5.甲公司2007年1月1日以库存商品一批对

乙公司投资，取得乙公司10%的股份，库存商品的账面余额

为1600000元，已提存货跌价准备20000元，计税价格

为2000000元，增值税率为17%。同时支付相关费用10000元，

支付给乙公司补价30000元。假设该项交易具有商业实质。则

甲公司对乙公司长期股权投资的实际成本为（）元。

A.2380000 B.2020000 C.1640000 D.1960000 6.2006年12月31日，

甲公司将一栋管理用办公楼以176万元的价格出售给乙公司，

款项已收存银行。该办公楼账面原价为300万元，已计提折

旧160万元，未计提减值准备；预计尚可使用寿命为5年，预

计净残值为零。2007年1月1日，甲公司与乙公司签订了一份

经营租赁合同，将该办公楼租回；租赁开始日为2007年1月1

日，租期为3年；租金总额为48万元，每月末支付。假定不考

虑税费及其他相关因素，上述业务对甲公司2007年度利润总



额的影响为（）万元。 A.－44 B.－16 C.－4 D.20 7.某建筑公司

与客户签订了总金额为1200万元的建造合同，同时该客户还

承诺，如果工程能够提前完成，且质量优良，则给予50万元

的奖励。该工程预计工期三年，第一年实际发生人工费用以

及领用工程物资等工程成本400万元，至完工预计尚需发生合

同成本600万元。但年末，工程已领用的物资中尚有100万元

材料仍在施工现场堆放，没有投入使用，该建筑公司采用累

计合同成本占合同预计总成本的比例方法确定工作量，则该

公司第一年应确认的合同毛利金额为（）万元。 A.60 B.75

C.80 D.100 8.甲公司于2004年1月1日发行5年期、一次还本、分

期付息的公司债券，每年12月31日支付利息。该公司债券票

面利率为5%，面值总额为300000万元，发行价格总额

为313347万元；支付发行费用120万元，发行期间冻结资金利

息为150万元。假定该公司每年年末采用实际利率法摊销债券

溢折价，实际利率为4%。2005年12月31日该应付债券的账面

余额为（）万元。 A.308008.2 B.308026.2 C.308316.12

D.308348.56 9.2007年1月10日，甲公司销售一批商品给乙公司

，货款为4255万元（含增值税额）。合同约定，乙公司应

于2007年4月10日前支付上述货款。由于资金周转困难，乙公

司到期不能偿付货款。经协商，甲公司与乙公司达成如下债

务重组协议：乙公司以一批产品和一台设备偿还全部债务。

乙公司用于偿债的产品成本为1200万元，市场价格和计税价

格均为1500万元，未计提存货跌价准备；用于偿债的设备原

价为5000万元，已计提折旧2000万元，市场价格为2500万元；

已计提减值准备500万元。甲公司和乙公司适用的增值税税率

均为17%。假定不考虑除增值税以外的其他相关税费，甲公



司受让产品的入账价值为（）万元。 A.2500 B.2659.38

C.3039.29 D.1500 10.2007年11月A公司与B公司签订合同，约

定A公司于2008年1月销售商品给B公司，合同价格为1600万元

，如A公司单方面撤销合同，应支付违约金为500万元。2007

年12月31日市场价格大幅度的上升，A公司为了履行合同仍然

购入该商品并入库，购买商品成本总额为2000万元，则A公司

的正确的会计处理为（）。 A.确认预计负债400万元 B.确认存

货跌价准备200万元 C.确认预计负债200万元 D.确认存货跌价

准备400万元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


